Coa2nacoBaHo

B3aM. uHB. N°

[Modnuck u dama

MHB. N° nodn.

CXEMA BEPTUKA/NBHOW NNAHWPOBKK N MHXEHEPHOM NOAT0TOBKK TEPPUTOPUN

.......... 7 %6
........ . lz'd
............. A |
X=512609.75 1 N : ;
VST
Y=2275722.64 L -------- tvcaieiie B0 cm.150 6.0,
. 9. 2n105  ¢ml168 6.0. apou. M cm.146 6.0, m - o
- " i
. . ey o= o o o Tt — ] & Pl & Pl o]+ el & DT (G G0 e & | -+ | _b e & o_pmenes & pumeu 2 hery ey g~ 1) N gy v e e Py Y ey m—y ey ey ==Y hﬂo_- T_;mgmg__'! & el o e o [ .H.Hka()'pamr o
| _ p e ——— — = = BblCl eCEHHAA H- ica6.pa6u0 Kab.paduo V- —
10 ¥® 10 cp_ _ 0. DOCEHAAR 0B _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ ____ 10KB _ _ _ _ _ _ _ _ _______ I0KkB _ _ __ __ oo HrE = =—— == =, ———10#B— 10nB— e BB e == === === SmB === s = ~
- - —090,109.29:152 0.07:107 22— 70?§6%§0714 — +00310?os125 -081g06993;3$000 012289 e 0.0 59106.48 02110653 ——-0.07°106.34 5 >~ -0.12°106.16 01510598 0 L0 ° 520 100 2070'E et = 2 ° 3 - 3 okt = 3
W32~ +U. - +1.30=="r—"+1. - — _ _ - - - PP T-E PRy - - - nn
0008 3700ul16E 7 113 ssaoafiortt 2= 070';59/”+0519N239+ 00U o 106 A§3'02°1°655 b2 0.07]106,37 2 2701210619 8. 225 0. 1upgie 32 -2225°0.04105-0 535 1012 50 05155§70?25002L+015 -0.0310323-0.82-0.16 10511 2.5, 6.05,104.9:-0.803 0.06,104.-0.23,__+(0.00).0010-0.05,,0,001104.10.00'0.56 307 10426 ~0.16 10418 010 10640 P 004 10602 4000 10393 008 10395 001410377 (el T "
\107 31\ R 5:0)6@ s= \S 0674~ 106.75 5 S= 106.445_ 106.31/5:1’3 106, 14 -39 105.§v25 S= 1051(15 15 s=14 S 2 05 19 s=7 105.295 22 '!9525,5 17 105.005:13 1010.8/5;8 o1 S=11OIS=~2;‘|1' 1070%. LO\S 13\ 8|01+ 28 0L 3L TR . _0 525 . 103-93 -U. 103-93 +U.Ul3 . +0,09.103.|0‘00f‘!03.65_
/// g 7 7 7 i 7 {5 W) €0 I X= S12603.48
~19.90 s 325 5 A1 21676 1797 o _28787 5 ~20.00 $=182 3147 +31.90 2217 36,95 ~10.31 <f?ﬁ 20,27 s=121 ,Y 2276272.36
91 - $=400 =400 =400 =400 52400 =395 o oY 52400 =400 52400 =389 s=387 % 2386, 52305 <o1235=104 0.39 | +3.15 ‘ -
5190 //5:252 % //// //// //// //// //// //// //// //// —= 5=87 +19- %‘“\09 =2 1 :
. 02[107.43/ 77 -0.01]10%.35 -0.08]10%.27 ~0.0210%.15 Z004106.96 -0.11]106.77 20.03]106:59 Z013]106:4.0 -0.08]106.21 -0.04[106.03 -0.02[105.86 01[105.69 -0.03105.51 -0.14|105.34 ~0.05]105.16 0:00.004.99 +0.0710% 84 +0.17]10k.74 +0.07/104 54 0010446 20,070 38 —5=76)5]104.29 +0.01]104.21 s ~33)103.89! .
074/ 107.45 107.36 107,34 107.18 107,00 106,88 106.62 106.53 106.29 106.06 105.88 105.70 105.55 105,48 105,21 s=114.99 104,77 10457 10456 o539 03125 10420 957 103,93\ /TS e
+2 o / \ \\S..-\"H/ /\/4 d! [ |e 32'{}“
6.1 -12.68 -0.16
323 12339 -25758 -228] -18.46 ~50,97 ‘221 12375 Z62.18 21397 29108 7382 1357 34752 -21,00 _ +23.28 406l +71.56 17 160 <275 +15.40 $=15,743 +10.18 . , 11
= /////S=A00 5=400 400 52400 s=400 > s=400 52400 52400 s=400 s=400 /////s=400 52400 52400 //;;;;/ ‘ $=399 s=400 s=400 = - /(;;;// S5 s=3}9§§§§§% <2304 s=400 ¥§E£;;; $=188 b/41 S
N A a2 i a i a  da i i it 0 s oy R T Tendd
~0.04 48 67 ~0.0610%.59 ~0:07]107.51 Z0.05]107.37 2017]107.18 20075757997 554,0.011106.80 20.15]106.60 -0.03[106.4.2 -0.03[106.24 -0.01[106.07 -0.03105.90 ~0.06]105.73 ~0.08]105.55 (iline 05[105.23 +0.06[105.08 +0.13]104.96 +0.17[104.88 -0.05]104 75 +0.07[104.67 (522504 58 +0.02]104 50 +0.03[104 41 +0.02 10:-0.06[104.16) 1 ‘l
“bg'jig?l 107.65 107,58 107,462 107.35 /////§;555535555§6;40630 106.74 106.45 106.26 106.08 10593 105,78 105,63 /////;15139 105.18 105.02 104.83 . 10480 104,60 10458 104 48 10437 104,31 10422' I ) R
/ 7 —— ! e
<50 -29.89 -26.08 -38,63 -21ﬁ1///// \\\\;55\\=937 -28.63 “46.62 29.88 -39k 4// -1.16 -11.62 -1 5 '{:ggéé 1014 +13.19 +28.29 L7164 f: jfis ;1232\-018 +5.24 +9.29 +12.92 -16.13 | X
$=400 ////s=400 ////S=A00 = 5309 /5=86 /65;5 398 52400 s=400 52348 ////;=400 =400 =400 s394 $=396 s=400 s=394 L3/ $=90) 32 =400 =400 =400 s=184 | | “49
' 09042//// ///i/// /////// 5=97 I
0,02:107.86 107.63 ooemiqu;/ om10f&?§;/ 007 i%%i::::\‘OOO /?aé/ //// % /é?;;2§€=547 ' % % 200 -0.05 +0.22)] 00 -005\\\ BRI
-0, 0 , i) , 2. 18—20.0%0 59 Z011[106 81 2[106.63 -0.01[106.45 200110629 Z0.04106.11 0.04[105.94 1050.01 00.001(0.00"~—~4+0.03]105.32 +0,08[105.19 20030512,/ 222447 104.96 +0.01]104.88 +0.01]104.77 +0.04]10%.67 +0.02[104- 9:94—="070700).0 0071055; ]
1-1.23107,91 107,81 107.67 107.18 106.92 106.65 106.47 106,30 106,16 105,97 0ts=9 s= 105.15 : +06890 10487 104.76 %S5 104,491 |
52297/ 1£ 3 S fe
-0.59 _L 66 4 5 t 8 ,
7003U0?33 19,71 i 05 104550 |
10798 w304 ~29.89 235,89 22347 3109 58] LA 1196 -1331 s=2H -12,00 #1014 42057 g |
A s= s=400 s=400 = - /s=395 s=£400 /s:LOO aodl a5l s=400 s=400 // s=391 /0(;1\5 =395 s=400 2B
S= Q °
\\\\\\0%/422?// //// 2 Aﬁf/;ﬁ/ /éé%?/ /éé%?/ v ) P— /?/ 20.09 RI3!
~0,03108.0304{107.99 Z017{107.82 20,04 107.39 0.(s22)7.20 -0.08[107.02 -0.01[106 84 0.07'385.67 ~0.02]106.50 ~0.03]106.33 2009 99316 106.02 £0.06]105.87 0,04 05 <34105.12 +0.06]105.03 +0.07]104.94 -0510)A8A _00,35,00A10A70pﬂ| :I
° 10877 3110803 107.94 METE] 10735 ———-001721 107.10 106.66 <5667 106,53 106,36 25 106.03 105.93 94 -0 105.09 104.97 1087 10485 k089066681 A
% s=26\\ Y 181 -2.50 > — 407 / /s:}ﬂ“l b e 5 —
d\(/ /-2257 -21.96 xf:::74509 +19.58 ~12.10 17,98 281607 551 ~10.30 =204 18,81 22470 2135 -10.23 +6.82 “16.52 +21.28 s=178 3183 50000823 | Dass
of 001%8“16/3-” o= <37 s=397§ 45:3[,9 $=400 = ; X $=397 $=399 2200 $=400 =400 = S 28 +O “ s=378 s=400 s=400 -5.58 s=400 1 101».82| | | p
:o.&@% /// / / ! / / / =222 / = I o
o 10816 S p— it / 7 Vsl 7 S 7 7 //// /// i de it AN b L——
0001081/655031073;31 3107.79 +0.07[107.60 +0.03[107.4:2 -0.05[107.23 -0.01[10%.05 -0.01106.89 ~0.02[106.71 +0.0.0036 56— +0.011704.41 200410626 ~0.05]106.11 -0.06]105.96 -0.06]105.81 -0.07 . 10550 +oo11o3u3 +0.03[105.35 +0.06]105.26 +0.00.005.17 200710508 2045110 2036 ]104.95]1 1
‘\f+oo3 “3p 10 5g 107.74 10753 107.39 107.28 ;@bgi;zy/ 106,90 106 7L/ s=106.55 €040 106.30 106.16 106.02 105.67 105.73 10559 105,55 10542 105.32 201517 105.15 10516 J1os.11ft 1
0s= 133 = - 2 -1 = | | O [ eeeeiiiineeeienanraanaccaeel
02053 RS L AT s=136 55 N
Nales 257 +28.78 +30.07 T T R e AL5 -5.41 - -9.48 130k 21563 2291 2792 3110 -25.00 s=123°" 3 55 +1158 +19.53 2155 21358 -26.33 :
o\ =368 $=400 =400 5_2§§§§§g§§///{;;;/ zxff f;///;;293 =385 +3.7 230 =395 s=400 s=400 =400 =400 s=400 s=400 <21 52400 =400 = —1;% $=400 $=400 s=TH : g :
“ : : 264 0.4 / / / s= / / :
Noosin—— SR s SR g Wy | e
0.1108.10.10——+0.05[107.95 +0.08[107.78 +0.04]107.61 -0.02[107.44. -5, §020[10%.27 -0.01}i07.10 4 e 106.95—+0.02]106 80 -0.02{106.65 200110650 00210635 -0.04]106.20 -0.07[106.05 -0.08[105.90 -0.09]105.80 -0.06.665.13 +0.03]105.65 +0.05/105.58 +0.05[105. "5 050541 2007105332 -0.09]1c-0.07]105.20 § B F i
107.90 107.70 1:0.80 107.667, 7,587 107,27 10-0.33 106.9% 106,78 10667 /7 , 106.37 106.2% 106.13 105.99 105.89 <5573 10563 105.53 05,46 0542777 105397 5 20410526 2 G:
s=6L4 s=68 Y, / \ =1 é_='é0'6 s=63 =t Bitses pasariisnncas e mneees
+18.95 +18.61 %7>/ 4 _16.66 -291</é;2§/4355§§;g;\\\\ +9.43 2935 -27.90 3368 -3723 -11.0% +8.78 +15,02 +16.62 #1753 I :
5=400 s3% ////é 33 $=392 336=0.20 e 5=400 52400 5=400 $=400 $=400 $=325 +068 398 $=400 52400 $=39%4 338 o1 +5.99 IEERE
— -k / //// //&i“ $=214 o r— //// /// /// /// ////5375\ 52229~ ool [s=104 ,‘g’kl :
107.88 _05=4)772 ~0.03]10%.56 Z0.05]107.44, 0.5 00732 +0.02[107.19 +0.01[107.06 —-+0.02{106.89 ——+0.02[106.74 —~0.00[106 60 -0.04[106.L5 -0.07[106.30 -0.08[106.15 ~0.05[106.03 +0.02[105.95 +0.04]105.88 +0.02[105.80 +0.04105.73 +0.08[105.65~+0.08|105.57~_~+0.10{1(:0.06]105.4 :
107.72 107,64 107,48 /////S;pvaz:jmov 107.16 4127 107.0% 106.88 0673 106.60 106.48 106.37 106,22 106,07 105.93 105@3\\\ 105.78 105.68 105.57 105.48 105.37 10%35'| : m
2. -1 0 ® |: cm
/ % s=124 vy 307 2,02 +L6L N:’ § i 4 FEEIERETS
036771851 7943 18,74 +h +9.01 <273 2793 15555 18,01 1737 12927, +9.98 <2307 +8.10 +26.35 +56.28 +49.79 2069 IS|IR :
cic0”s=h00 $=400 $=399 -386 };;:\\fjffi\\\\ 52397 Y 52400 s=400 $=400 5=400 sy 5=400 $=39 5=400 5=400 5=400 s=163 " :
=276 g §;; : / / / / § o
i SR Al S e
0.001108127.99 0.00]10%.64 Z0.06]107.69 00510759 2006{107.48 2004110736 J00ifs=533 +0.01[107 09 (0.00/06.95 20.02[106.81 -0.02[106.68 -0.02{106.54 ~0.02]106.39 0.0 6.25=+0.02|106.18 0.00]106.1075=930.0%:0% 02 +0.04105.95 +0.12[105.87 +0.15[105.80 0051 0.01405,68 :
‘§;~ﬁog§8§\\\ 107.84 107.75 107,64 107.55 107.60 107.24 +0§3 10*°fé 52310695 106.63 106.70 106.55 10&41137////5_2 6.26 106.16 106.10 ;§m03 105.91 105.75 105,64 15 6710567 1B &
S= S clar +1.21 ql :
080108274 7 o, /éf?/ 19 s=180 — +1.02 ////4033 $=800]105.78|, e
N0sS:218 10,34 1350 ~16.95 “17.91 21250 o4 443 21126 1224, 923 e +7.09 =113/ 1% -517////577 +153 +36.75 +55.76 ¥22,67 —A0s 8.1 I
‘\5, 066752400 52400 $=400 52400 52400 361 =354 5400 /////S=h00 $=400 / 4412; 52398 E§§§§?;j; 599 5397 //{fF;/ 52323 52400 s=400 S=3§1§Efo1e % |
D 5289 y : : T o
NT NN NN N e G izl ]
0,00,107.99 107.95 ~0.01]107.8% 2002]107.74 007]107.63 00210753 -0.03]107:40 -0.03107.27 -0.04[107.13 ~0.04]106.99 -0.03[106.86 0.00.006.74 ¢~ 69.02{106.61————+0.01]106.57-——+0.01/106.43 Z002}106.35 +0.0%6.27—".0.07/106.19 +0.16]106.11 +0.06[106.04 00030 16110593
©100.00[107.95 107,85 107.76 107.66 107 4L 107.30 107.16 107.03 106.-0.71 s206.7h— 10660, 11z 106,49~ =306.26 106.12 105.96 =31-0.70106.03 /1y
N80 ~258 5.05 ,éfiﬁg\ +2.60 s=149 ! +°5ﬁ;wék3 ;
0.00{108.007-0.27 108 -2.16 52262 -11.89 1450 187 <7308 ffé +178 =251 +2334 +49.37 +21.75 $=57 Loc oz
\WBOO/S 357 2400 52400 ﬁm %s:BSL 52400 $=400 //‘/ (o =238 0 <2400 <2400 00 et e T
+0. A 0. ’ Y 3.1 Y S
ﬁgég;/ /422?/ /C%Zﬁ/ s=138 vZﬂI>\mow?2§/ 2 72 s=76 :Zlé:aé;if ok 75251 52206 = s=76] 81
0.00108.01:00]107.96 0.00]107.86 0.00]107:76 —=—~~0.01]107. 00373657 -0.04[107.46 -0.03[107.33 001110000 550 ~9:9£0(107.09 ¢ /51.20.01]106.97 531490703 106.85 0041106.75" 7 2003110667 2002 106.51 +0.11]106.63—"+0.06/106.35 +010.006.21//-0.061-0.05[106.16" |
‘§108_00110796 107.86 107.76 10257777 {55/|10750 107.36 10s=17,7/5=16T107.10.” 106,98 106,88 106.79 106.70 106,47 106,32 s=016.27 106.26]106.20 |
=74 $=103
-0.19 +2.96 -1.85 26,20 -6.80 -9.40 -18.03 -21.23 ~25.16 -14.76 —.73 +30.62 +26.30 -25.69 -16.59 I
ya £ 2.79 Tey TYPY P SOV cr.ed £2.19, pasy. 5 9[, o 2 S£2-0) B
0.00{108.035% 382 =400 gy //S=358 $=400 s=399 52400 52400 52400 $=400 =400 s=306 $=400 52400 =400 s=150 [ 1 R
N7 SN T :
0.00108.03,70.00{107.96 107.78 +0.01107.71 +0.03]s=428 ~0.03[107.57 “0.03[107.45 00410733 Z0.06}107.21 20110{107.08 £0.08]106.99 0.05}106.89 20.01[106.817"+0.05[106. 74 = +0.06{106.66 0.0.00i6.58.-0.0%|106.50 -0.1411-0.17]106.37
108,03 107.96 . 107.77 1Q121\\\ 10765 107.59 107,48 107,37 107,27 107.18 107.07 106.94 20.02.82 106.68 106.60 52076.58 10656 106,55 106.54 |
-0.02 118 %Sﬂo /
&5:12'} 015 45,16 e —— Y |
88 . +4.02 30 =165 REXE -20.28 =211 -36,95 ~28.85 219.22 1153 +12.36 +25.40 +*5.9277, 71 55 -20.74 -4955 -265%
51// = =400 = <8l $=400 $=400 =400 52400 $=400 52400 s=386 52400 s=210 5130 52400 52400 s=1L5 ! :
| M g
0,00[108.05 109, 03 / e IR
0.00 55006 01[107.98 +0.01]107.97 0.00[107.887 ¢ Z24).01]107.85 ~0.03[107.81 2006]107.69 Z0.08]107.57 Z008]107.44 200710732 00310723 -0.04]1073 Js=1437.04 ——0.06]106.96 0.0 06,88 - 680 ~0.08[106.72 ~0.16]1-0.19[106.58.
0,0 g%g 10#Q§; 107.68 107.66 107,84 107,75 107.65 107.52 107.38 107.26 07.17 107.03 106.90 10683 10681 106,80 106,78]106.77
v +1.00 s= )
4‘\» s=157 1391 !
5 857 1271 -2133 ~23.78 23,01 22163 20.73 2439 5:255 +12.97 +20.43 +15.67 -39.65 21
S 00-108 08 w3 ////S:AOO $=400 $=400 52400 =400 =400 52400 52400 +137 s=400 5=400 $=392 =400 =141 |
N A s=145 * ////// s
N T pppizidzziiizzpppzpidiiziza /472000 : 7 Al
-G 0,01 01[108.09 -0.02/108.05 -0.03]108.02 Z004107.99 20041107.93 2003]107.80 20.041107.66 001110756 -0.03[107.4.7 700110737 +0.02[107.237—"-+0.03}102.19 == +0.05}107.11—+0.03 106.93 ~0.12{1-0.16 106.79
a 108.10 108.07 108.05 108,02 107,97 107.63 107.70 107.57 107.50 -0.1738 107.25 107.16 107.06 106,97 10695106?A \
s=25
|
5.4, ///// g
56 2 9.7, ~10,90 54 s 5 5ol 87 -?.20/’%0 4536 +9.38 +16.09 Yol g |
////5:400 =400 =400 =400 =400 “—:222?// ééz?j /{;js 396 =400 =352 s=375 =400 =400 =400 \ (;;/ s=137 I
0.00 /?2?/ [
N s G SN 77 M| L —
-0.01]108.21 ~0:02]108.18 2002|7084 2007]108.09 0.6% 0 01 . 69 )=0.07 180 -0.02]107.80 -0.02[101.11 5748107 61 +0.01[107.597—"40.00[10 .61 +0.03[107.33 "+ 0.04{107.25 " +0.04 [its= 17,2000 107.00 || bs,
0 108.22 108,19 108,17 108.12 o R T 107.81 107.73 107.60 107.50 107.41 107.31 107.21 10710~ 1220.68,107.04 B 2HH
g . —= s=17 ._39]107.06
2195 - JiL8 ‘*<1m766 b
-14.29 -763 ~14 58 $=221 —~ <303 Py T — +h 13 +7.48 +18.20 +22.92 Sl
52400 52400 52400 176 . 557380 $=396 52400 s=400 s=383 +2.42 l. | 720
! s
A /S 177 ~ \ s" 0 0? +0 06 \\ \gJ 00 ' ........ .3-71.1.9 ...........
0.00.108.38)|108.37 ~0.01{108.33 20.0£}108.28 2003 108.11,°///0.00, s 00010785, s=72°. 5 [107.75 +0.020107.65———09975527.56 +0.01[107.66 ~"-+0.09[107.38 " +0.06[10.(5-27,33Y | -
“\10-0.08 108,37 108,34 108.32 108.13 s 500555 $=60.055 1013&\\ 060 3 0744 10130\\\\\\\\\107UUp733 Y "
0.0 sz 33 iy
o332 -1/ ///s — i3 s=84 |
0.00{108.44--2.05 -8.85 -11.28 2926 7% +2.61 <2307 +2154 +36.94 I
> 0 44 5359 5400 52400 52400 2366 =367 ;3;2 5=400 5=385 [
0. 00§108 L8 //// /// o 079 g 0195262 Lg'
0.007108.51.0.01}108.8 200410843 -0.03 108.31 -0.04 108% +0@“Q80? wooow97//s9302m737 0.00}107. 03]107.70 +0ﬁ1ﬂﬁs\\\\4é1:oosmvez LB ||
4\8 27| 108.47 108.32 108.18 $=07.97 107,90 107.68 107.55 107.6€107.67 %
450
0.0is= 8456// 0 s i
419855 -6.18 21393 2900 1186 _254 1251 650 +25.09 LA |
s=386 52400 =100 $=400 s=368 . =400 52400 =393 —2197 7 1,
ooomgw;/ 5226274 |
owsso/// /ngé/ ¢ //// % 000 /éa/+6w/{?/ 5
0.00,108.637-0.02]108.60 002 0}108.51 -0.01[108.49 -0.02[108.45 -0.02]108.38 108.28 ~0.05/108.19 Z0.03]108.11 107.95 -G a1 as-1900 20.096107.88 | |0 W L,
0863 108.61 . 108.51 108.50 108.39 10831 108,23 108,14 107.91— YT 107.9:107.97 | |2
051 189 8 // =65 77 £
s 5=313 1284 -2253 1761 -6.49 =1 9.5 I
$=400 $=400 $=400 5400 //;ijgoo E;;%%;fshé;% PV R = K
. / 026~ [
108.69 0.00[108.67—s=870.01 108.59 ~0.07]108.50 20:06]108.42 003]108.35 -;0b819 +226108.16 -0.121108.13 | |,
108-0.13 108.67 108.61 108,57 108,48 108.38 '208%2 108710825 || | H[[\oeeeseeeemeeens -
s=86 _
‘ 0.2 Z006-+1.07 5=103 749 !
= 2.96 : 1423 _ ! ! -0.06+10% . 74 ——
\ g 7 /é 087 s 168 oty s e B / s=82 5=1327,7/ 027 9.93 <17 5:/93 | 1 YCNOBHbBIE 0603HAYEHWS:
g =268 3 3 =28 = | |
52 2 . —— o7 / / / / / Ws 165 $=289
oooag;%;ggg\\\s -8500[108.85——.0.01]108.63 +0.01]°0.00°108.81 (ooom6ggg}/ -00A10§2§§// oo11o§g§i}/ ,0031Oé§é§>/ oooomog56§;065+993 L 43 \\:553108A1 010203%10835 : i : ~0Bbem 2pyrma, 8 M’
o el 10884 © 510882 ® ‘ . . £0.105=221.108.3;
§512276.28 /‘i' 108.62 108.8108.81=== © 1108.79 ©T08.76] @ P © 108.72] @ Fmme] © 108 611 & sy ® 1(108.50% s 300 11 427 0 P 1053575 e =708 5 108 39 i ~pazHULA omMemoK, B M
y -omMemka Bepxa Hackinu, B M
Y=2276038.27 P
229554 -omMemKa ocHoBaHus, B M
-0.06199.03
76268.29 199.08
L___J X=51222556_ _kgop@uHamsl y2n0Beix moyek
Y=2276268.29
b Q7UIS0 Pa3mep cemku kapmozpammel 20X20M
21120 Cucmema Beicom: Baamuickas
__ T Cucmema koopdunam: MCK-23
Mnhowadb Kapmo2paMMsi:
14:7376.60M> ] 3aka3s: 03-2018
Hacsinb: 53794.33m3 P 3aka3quk: [laHapuH Anekced BanadumupoBuy
2 2 -
BHEMKG:9346835§ M : Adpec: B kBapmane ynuy BecenHas, Ypanbckasa, YaukoBckozo, 1-9 /uHus,
0 padombl: 113.93m ’ 2-9 NuHug, 3-9 fluHuq, L-ga flunug, 5-9 fluHug, 6-9 NuHug 2. TynbkeBuyu
Haceiny M +9.70 1057 314 +2.81 +0.57 157 +70.85 +90.32 +6.52 +0.18 181 4,07 +25.14 42074 1439 +6.25 +16.06 +50.55 +118.01 +158.55 +59.84, +84.93 115,32 +203.07 +280.93 +295.68 +185.25 +32550 .| +189534 Wam. [Kon. yuf nuem [N dox.| Modn. [OamalfunekeBudckozo padona KpacHodapckozo kpas
Bolemka 0.00 -5.54 -31.98 -86.02 -124.20 -118.53 -128.32 -48.10 -162.06 -305.19 -95.19 -70.83 -70.50 -96.07 -183.09 -259.51 -183.89 -164.86 -219.40 -23050 -195.89 -153.95 -72.28 -23.19 -10.1 -83.19 -278.33 18033 || -358224 MHd. npednp.  |Maxapun A.B. 02.07.18 Cmadus | /ucm Nucmob
NPOEKT NNAHUPOBKMU
nn 1 8
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